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Pismo: KC-zp.272-411/17                

Kraków, 2017-07-21
WYKONAWCY, 

którzy pobrali SIWZ

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA W SPRAWIE SIWZ

Uprzejmie informujemy, że w dniu 2017-07-18 wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z  2015 r. poz. 2164) w trybie „przetarg nieograniczony”, którego przedmiotem jest Remont, modernizacja i rozbudowa instalacji elektrycznej wraz z remontem kompleksu pom. 46H-53H dla potrzeb sal laboratoryjnych w hali H-A2 na terenie AGH w Krakowie -KC-zp.272-411/17.

Treść zapytań i odpowiedzi brzmi następująco:

Pytanie 1: 

Proszę o odpowiedź czy instalacja SSP wchodzi w zakres przetargu,                         a  jeżeli tak to w jakim zakresie gdyż dokumentacja instalacji SSP jest załączona do dokumentów przetargowych a w przedmiarach nie występują żadne elementy powyższej instalacji?
Odpowiedź: Instalacja SSP nie wchodzi w zakres przetargu.

Pytanie 2:

Proszę o odpowiedź jaką ilość gniazd sieci komputerowej oraz  okablowania strukturalnego należy przyjąć do wyceny gdyż                               w przedmiarach występuje 5 szt. gniazda RJ45 i 574 m przewodu UTP a                w dokumentacji przetargowej jest 58 szt. gniazda RJ45 oraz 2700 m przewodu UTP proszę o jednoznaczną odpowiedź jakie ilości należy przyjąć? 
Odpowiedź: Do wyceny sieci stukturalnej należy przyjąć ilości zgodnie z przedmiarem " Hala  H-A2 Instalacje elektryczne. Pomieszczenia na środku hali” tzn.: 5 szt. gniazd RJ45 i 574 m przewodu UTP. 

Pytanie 3.

Proszę o odpowiedź jaką ilość gniazd 230V oraz przewodu YDY3x2,5mm2 należy przyjąć do wyceny gdyż w przedmiarach występuje 50 szt. gniazda i 780 m przewodu YDY3x2,5mm2 a w dokumentacji przetargowej jest 228 szt. gniazd i 4250m przewodu YDY3x2,5 mm2 proszę o  jednoznaczną odpowiedź jakie ilości należy przyjąć?
Odpowiedź:

Do wyceny instalacji gniazd wtykowych 230 V należy przyjąć ilości zgodnie z przedmiarem " Hala H-A2 Instalacje elektryczne. Pomieszczenia na środku hali tzn.: 58 szt gniazd 230V i 780 m przewodu YDY 3x2,5 mm².
Pytanie 4: Proszę o odpowiedź czy należy wyceniać oprawy oznaczone                w projekcie  jako F2 w ilości 58szt. ponieważ  nie występują                               w przedmiarach?
Odpowiedź: Opraw oznaczonych F2 nie należy wyceniać.
Pytanie 5:

 Proszę o odpowiedź czy należy wyceniać kanał PVC 70x110 dwukomorowy w ilości 30m ponieważ występuje w dokumentacji a brak go w przedmiarach?

Odpowiedź: Tak, należy wycenić kanały PVC 70x110 dwukomorowe w ilości 82m.

Pytanie 6:

Proszę o odpowiedź jaką ilość przewodu YDY3x1,5mm2 należy przyjąć do wyceny ponieważ w przedmiarach jest 1040m a z dokumentacji wynika 3000m?

Odpowiedź: Należy wycenić 1040 m przewodu YDY 3x1,5 mm².

Pytanie 7.

Proszę o szczegółowe określenie zakresu robót sanitarnych z podanie dokładnej liczby elementów do wymiany np. umywalek, baterii                            itp ponieważ nie została załączona dokumentacja branżowa ?

Odpowiedź: Należy wycenić:

· demontaż  kaloryferów – 8 szt. 

· ponowny montaż  kaloryferów – 4 szt., 
· zlewy 2-komorowe - 2 szt.
· umywalka -  1 szt. 
· baterie -  4 szt. 
· przyłącza 1/2" -  4 szt. 
· kratka odwadniająca podłogowa z podłączeniem – 1 sz

W związku z dużą ilością braków przedmiarowych oraz koniecznością uzyskania odpowiedzi od zamawiającego co do zakresu prac objętych postępowaniem przetargowym prosimy o przesunięcie terminu składania ofert.
Zamawiający zmienia termin składania, otwarcia oraz wniesienia wadium na dzień 27.07.2017r..
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